

5b de particuliere markt: zakgoed 20 kg verpakking

Verto-DoCal	
KALKMESTSTOF - ENGRAIS À LA CHAUX - LIME FERTILIZER KALKDÜNGER - ABONO DE CAL - FERTILIZZANTE A CALCE	
<u>Product specifieke etiketteringsvoorschriften:</u> Neutraliserende waarde: 52 (equivalent CaO) Korrelgrootte-verdeling: > 70 massaprocent gaat door een zeef met een maaswijdte van 1,0 mm Calcium (totaal CaO): 30 % (massaprocent) Magnesium (totaal MgO): 18 % (massaprocent)	
<u>Bestanddelen:</u> Calcium-magnesium-carbonaat ^a Limestone CAS-nr. 1317-65-3 Met ^a stoffen en mengsels als primair materiaal. Bevat geen toevoegmiddelen	
NL: Instructies voor gebruik: Deze kalk werkt tegen verzuurde grond, en voor onderhoud van de kalktoestand (pH van de bodem). Indien een grond te zuur is, worden mineralen vaak minder goed door de plant opgenomen en kan de bodemstructuur te wensen over laten. Met deze kalk wordt tevens voorzien in de magnesiumbehoefte van de bodem. Bij vastgesteld te hoog magnesiumgehalte in uw bodem, is deze meststof voor een reparatiebemesting minder geschikt. Dit product is toegestaan voor gebruik in de biologische landbouw conform de EU-norm 2018/848. Deze meststof is zo ontworpen dat deze een goede verdeling geeft (beter dan gekorrelde kalk) en daarmee een betere ecologische werking. Poederkalk stuift, maar Verto-Do-Cal is na gebruik nauwelijks meer zichtbaar en komt alleen daar waar het wordt gestrooid.	
FR: Mode d'emploi: Cette chaux agit contre le sol acidifié et pour maintenir l'état de chaux (pH du sol). Si un sol est trop acide, les minéraux sont souvent moins bien absorbés par la plante et la structure du sol peut laisser à désirer. Cette chaux répond également aux besoins en magnésium du sol. Si la teneur en magnésium de votre sol s'avère trop élevée, cet engrais est moins adapté à une fertilisation de réparation. Ce produit est autorisé pour une utilisation en agriculture biologique conformément à la norme européenne 2018/848. Cet engrais est conçu de manière à assurer une bonne répartition (meilleure que la chaux granulée) et donc un meilleur effet écologique. La chaux en poudre est poudreuse, mais Verto-Do-Cal est à peine visible après utilisation et n'atteint que là où il est saupoudré.	
EN: Instructions for use: This lime works against acidified soil and helps maintaining the lime condition (soil pH). When the soil is too acidic, minerals are often less well absorbed by the plant and the soil structure may disappoint.	

This lime also meets the soil's magnesium requirement. If the magnesium content in your soil is found to be too high, this fertilizer is less suitable for repair fertilization. This product is permitted for use in organic farming in accordance with EU standard 2018/848.

This fertilizer is designed in such a way that it provides a good distribution (better than granulated lime) and will therefore have a better ecological effect. Powdered lime dusts, but Verto-Do-Cal is barely visible after use and only affects the area where it is sprinkled.

DE: Gebrauchsanweisung:

Dieser Kalk wirkt gegen versauerte Böden und zur Aufrechterhaltung des Kalkzustandes (pH-Wert des Bodens). Ist der Boden zu sauer, werden Mineralien oft schlechter von der Pflanze aufgenommen und die Bodenstruktur lässt möglicherweise zu wünschen übrig.

Dieser Kalk deckt auch den Magnesiumbedarf des Bodens. Wenn der Magnesiumgehalt in Ihrem Boden zu hoch ist, ist dieser Dünger für die Reparaturdüngung weniger geeignet. Dieses Produkt ist gemäß EU-Norm 2018/848 für den Einsatz im ökologischen Landbau zugelassen.

Dieser Dünger ist so konzipiert, dass er eine gute Verteilung (besser als granulierter Kalk) und damit eine bessere ökologische Wirkung bietet. Pulverförmiger Kalk stäubt, Verto-Do-Cal ist jedoch nach der Anwendung kaum sichtbar und gelangt nur dorthin, wo es aufgestreut wird.

ES: Instrucciones de uso:

Esta cal actúa contra el suelo acidificado y para mantener la condición de cal (pH del suelo). Si un suelo es demasiado ácido, la planta suele absorber peor los minerales y la estructura del suelo puede dejar mucho que desear.

Esta cal también cubre las necesidades de magnesio del suelo. Si el contenido de magnesio en su suelo es demasiado alto, este fertilizante es menos adecuado para la fertilización reparadora. Este producto está permitido para su uso en agricultura ecológica de acuerdo con la norma UE 2018/848.

Este fertilizante está diseñado de tal forma que proporciona una buena distribución (mejor que la cal granulada) y por tanto un mejor efecto ecológico. La cal en polvo se pulveriza, pero Verto-Do-Cal apenas es visible después de su uso y sólo llega a donde se rocía.

IT: Istruzioni per l'uso:

Questa calce funziona contro il terreno acidificato e per mantenere le condizioni della calce (pH del terreno). Se un terreno è troppo acido, i minerali spesso vengono assorbiti meno bene dalla pianta e la struttura del terreno può lasciare molto a desiderare.

Questa calce soddisfa anche il fabbisogno di magnesio del terreno. Se il contenuto di magnesio nel terreno risulta essere troppo elevato, questo fertilizzante è meno adatto alla concimazione riparatrice. Questo prodotto è consentito per l'uso in agricoltura biologica secondo la norma UE 2018/848.

Questo fertilizzante è progettato in modo tale da fornire una buona distribuzione (migliore della calce granulata) e quindi un migliore effetto ecologico. Polvere di calce in polvere, ma Verto-Do-Cal è appena visibile dopo l'uso e arriva solo dove viene spruzzato.

NL: Openbaar groen en particuliere tuinen:

Onderhoudsbemesting voor alle doeleinden bedraagt ca. 5 kilo per 100 m² eens per twee jaar op niet-kalkrijke bodems, zoals jonge zeeklei.

Reparatiebemesting wordt aanbevolen op basis van bodemanalyse. Op een reeds aangelegd gazon of border niet meer dan ca 20 kilo per 100 m² tegelijk verwerken. Een te lage kalktoestand in de bodem maar ook een te hoge pH kan mos veroorzaken.

Een kalkmeststof werkt het beste wanneer deze kalkmeststof goed over en vooral door de grond wordt verdeeld. De kalktoestand wordt verbeterd direct rond het kalkdeeltje. Daarom werkt de kalk beter wanneer deze goed door de teeltlaag dan wel vruchtbare bovengrond wordt gewerkt.

Ingeval een reparatiebemesting nodig is meng van deze kalkmeststof tot maximaal 80 kilo tegelijk door de grond (per laag van 25 cm diepte).

Er zijn gewassen die juist liever in een licht zure of iets zuurdere grond groeien, zoals heide, azalea, blauwe bes, veenbes en rododendron. Wees hier voorzichtig met een kalkbemesting.

FR: Aménagement paysager et jardins privés :

La fertilisation d'entretien tous usages est d'environ 5 kilos pour 100 m² une fois tous les deux ans sur des sols non calcaires, comme les jeunes argiles marines.

Une fertilisation de réparation est recommandée sur la base de l'analyse du sol. Sur une pelouse ou une bordure déjà posée, n'appliquez pas plus de 20 kilos environ par 100 m² à la fois. Un niveau de calcaire trop faible dans le sol, mais aussi un pH trop élevé, peuvent provoquer la formation de mousse.

Un engrais à la chaux fonctionne mieux lorsque cet engrais à la chaux est bien réparti sur, et surtout à travers, le sol. L'état du calcaire est amélioré directement autour de la particule de calcaire. C'est pourquoi la chaux est plus efficace lorsqu'elle est bien travaillée à travers la couche de culture ou la couche arable fertile.

Si une fertilisation de réparation est nécessaire, mélangez au maximum 80 kilos de cet engrais à base de chaux à la fois (par couche de 25 cm de profondeur).

Il existe des cultures qui préfèrent pousser dans un sol légèrement acide ou légèrement plus acide, comme la bruyère, l'azalée, les myrtilles, les canneberges et le rhododendron. Soyez prudent avec la fertilisation à la chaux ici.

EN: Landscaping and private gardens:

Maintenance fertilization for all purposes is approximately 5 kilos per 100 m² once every two years on non-calcareous soils, such as young marine clay.

Repair fertilization is recommended based on soil analysis. Do not apply more than approximately 20 kilos per 100 m² at a time on an already laid lawn or lawn edging. A too low lime level, as well as a too high PH in the soil, can cause moss.

A lime fertilizer works best when this lime fertilizer is well distributed over, and especially through, the soil. The limescale condition is improved directly around the limescale particle. That is why the lime works better when it is worked well through the cultivation layer or fertile topsoil.

If repair fertilization is necessary, mix up to a maximum of 80 kilos of this lime fertilizer into the soil at a time (per layer of 25 cm depth).

There are crops that prefer to grow in a slightly acidic or slightly more acidic soil, such as heather, azalea, blueberries, cranberries, and rhododendron. Be careful with lime fertilization here.

DE: Landschaftsbau und Privatgärten:

Die Erhaltungsdüngung für alle Zwecke beträgt etwa 5 Kilo pro 100 m² einmal alle zwei Jahre auf nicht kalkhaltigen Böden, wie z. B. jungem Meereslehm.

Basierend auf einer Bodenanalyse wird eine Reparatürdüngung empfohlen. Auf einem bereits angelegten Rasen oder Rand dürfen Sie nicht mehr als etwa 20 Kilo pro 100 m² auf einmal auftragen. Ein zu niedriger Kalkgehalt im Boden, aber auch ein zu hoher pH-Wert können zur Entstehung von Moos führen.

Eine Reparaturdüngung erfolgt am besten auf Basis einer Bodenanalyse. Der Kalkzustand wird direkt um den Kalkpartikel herum verbessert. Deshalb wirkt der Kalk besser, wenn er gut durch die Kulturschicht oder den fruchtbaren Mutterboden eingearbeitet wird.

Wenn eine Reparaturdüngung erforderlich ist, mischen Sie maximal 80 Kilo dieses Kalkdüngers auf einmal in den Boden (pro Schicht von 25 cm Tiefe).

Es gibt Nutzpflanzen, die lieber auf einem leicht sauren oder etwas saureren Boden wachsen, etwa Heidekraut, Azalee, Blaubeeren, Preiselbeeren und Rhododendron. Seien Sie hier vorsichtig mit der Kalkdüngung.

ES: Paisajismo y jardines privados:

La fertilización de mantenimiento a todos los efectos es de aproximadamente 5 kilos por 100 m² una vez cada dos años en suelos no calcáreos, como los arcillosos marinos jóvenes.

Fertilización reparadora es recomendado en base al análisis del suelo. No aplicar más de aproximadamente 20 kilos por 100 m² cada vez sobre césped o bordes de césped ya colocados. Un nivel de cal demasiado bajo, así como un pH demasiado alto en el suelo, pueden provocar musgo.

Un fertilizante de cal funciona mejor cuando está bien distribuido sobre el suelo y especialmente a través de él. La condición de la cal se mejora directamente alrededor de la partícula de cal. Por eso la cal funciona mejor cuando se trabaja bien a través de la capa de cultivo o del suelo fértil.

Si es necesaria una fertilización reparadora, mezclar en el suelo hasta un máximo de 80 kilos de este abono de cal a la vez (por capa de 25 cm de profundidad).

Hay cultivos que prefieren crecer en suelos ligeramente ácidos o ligeramente más ácidos, como el brezo, la azalea, los arándanos, los arándanos y el rododendro. Tenga cuidado con la fertilización con cal aquí.

IT: Paesaggistica e giardini privati:

La concimazione di mantenimento a tutti gli effetti è di circa 5 chili ogni 100 m² una volta ogni due anni su terreni non calcarei, come le argille marine giovani.

Concimazione riparativa è raccomandato sulla base dell'analisi del terreno. Non applicare più di circa 20 chili per 100 m² alla volta su un prato o sui bordi del prato già posati. Un livello di calcare troppo basso, così come un pH troppo alto nel terreno, possono causare muschio.

Un fertilizzante a base di calce funziona meglio quando questo fertilizzante a base di calce è ben distribuito sul terreno, e soprattutto attraverso. La condizione del calcare viene migliorata direttamente attorno alla particella di calcare. Ecco perché la calce funziona meglio quando viene lavorata bene attraverso lo strato di coltivazione o il terriccio fertile.

Se è necessaria una concimazione di riparazione, mescolare nel terreno fino a un massimo di 80 chili di questo concime calcareo alla volta (per strato di 25 cm di profondità).

Ci sono colture che preferiscono crescere in un terreno leggermente acido o leggermente più acido, come l'ericca, l'azalea, i mirtilli, i mirtilli rossi e il rododendro. Fai attenzione con la fertilizzazione con calce qui.

Neem contact op met het bedrijf of de distributeur van het bedrijf voor meer specifieke aanbevelingen. www.aggregates-international.com

NL: Opslagomstandigheden: Op een droge plaats bewaren.
Informatie over veiligheid en milieu: Geen pictogrammen t.a.v. veiligheid en ecologie van toepassing.
Gebruik ingeval machinaal strooien een degelijke oog- dan wel gelaatsbescherming



Aggregates International
Bedrijvenstraat 2a, 4283JH Giessen, Netherlands